
حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی و کارشناسی ارشد و کارشناسی ناپیوسته

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

,مباني آناليز عددي۱آناليز عددي,آناليزعددي 
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۱۱۱۱۰۸۹ - ,  - ,رياضيات و۱۱۱۱۲۹۱ - ,آموزش رياضي ۱۱۱۱۱۰۶علوم كامپيوتركارداني,علوم كامپيوتر(چندبخشي ),علوم كامپيوتر 

۱۱۱۱۳۲۳كاربردها,رياضي كاربردي (تحقيق درعمليات ),آمار و كاربردها,علوم كامپيوتر,رياضي كاربردي (آناليزعددي )

 چند رقم با معناي درست دارد؟ از 14200.3تقريب
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استفاده از ماشين حساب مهندسي مجاز است
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xاگر  ab و a و b درست است؟ باشند، كدام رابطه براي خطاي نسبي  و  به ترتيب خطاهاي نسبي 
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}اگر  }nx دنباله دست آمده از روش تكرار ساده، به  ريشه معادله ( )x g x همگرا باشد و ( )g  0

 باشد، آنگاه مرتبه همگرايي روش تكرار ساده كدامست؟

حداقل دوحداقل یکدویک

4

۱234

-

....

a,دنباله روش نيوتن براي تعيين تقريبي از   a0كدامست؟ 
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كدام روش در صورت همگرايي از بقيه سريعتر است؟

روش نابجایی                  روش تنصیف      
روش وتريروش نیوتن                         
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كدامست؟

2 0.3147x 2 0.6853x 2 1.3147x 2 1.6853x 

7

۱234

-

....

)مجموع ريشه هاي چندجمله اي  )P x x x x x    5 3 27 4  كدامست؟3
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)حدود ريشه هاي چندجمله اي  )P x x x x    3 25 8 4  را بيابيد0
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)براي تابع جدولي  زير ،  )L x2كدامست؟ 
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)اگر  )P x چندجمله اي درونياب 
( ) cos xf x 


x, در نقاط 2 x 1 01    باشد، كران بالاي0
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درجه چندجمله اي درونياب تابع جدولي زير كدامست؟ 
۲ ۱ ۰ -۱ ix
۷ ۳ ۱ ۱ if

چهارسهدویک
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خط كمترين مربعات تابع جدولي زير را بيابيد.
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2براي محاسبه تقريبي از 
0
cos( )x dx



 510 به روش سيمپسون به طوريكه خطا كمتر از ،باشد n.را بيابيد 

8n 9n 10n 11n 
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براي محاسبه 
1

0

1
sin( )

dx
xكدام روش مناسب است؟ 

روش نقطه میانیروش رامبرگروش ذوزنقهروش سیمپسون
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3با استفاده از روش گوس دونقطه اي 

1
sin( )x dx.را بيابيد 

1.52381.091601.1782
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hاگر 
fff ii

i
 1

 است؟h، خطاي اين تقريب متناسب با چه تواني از 

سهدویکصفر
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) كه y(0.1)برآوردي از  )y x جواب معادله ديفرانسيل '
(0) 1

y x y
y
 

 
 مي باشد را به روش پيراسته اويلر بيابيد.

1.11.111.110341.110525
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كداميك از روشهاي زير براي برآورد جواب  معادله ديفرانسيل 
0 0
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y f x y
y x y
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 بر ديگر روشها برتري دارد؟

روش پیراسته اویلرروش رونگه کوتا مرتبه چهار
2روش تیلور مرتبه روش اویلر
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)2براي محاسبه تقريبي  2 1)كدام عبارت تقريب دقيقتري به دست مي دهد؟ 
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)sinتقريبي از ريشه مثبت معادله  ) 0
2
xx  را به روش تنصيف به گونه اي بيابيد كه خطاي آن كمتر از 

110.باشد 

1-

سوالات تشريحي
 نمره۱,۴۰ 

)جدول تفاضلات پيشرو مربوط به تابع جدولي زير را تشكيل دهيدو چندجمله اي درونياب  )P xرا مبتني بر 

1 0x  5.0( حساب كنيد.مقدار تقريبي(fچقدر است؟ 

ix -۱ ۰ ۱ 2

if -۱ 2.1 4.1 0.4

 نمره۱,۴۰ -2

1تقريبي از 

0
sin( )x x dx 210 را به روش ذوزنقه اي چنان حساب كنيد كه خطاي آن از.نمره۱,۴۰ -3 كمتر باشد 

'اگر  2
(1) 1

y x y
y
 

  
0.1h به ازاي y(1.1) مطلوبست محاسبه تقريبي  )2 به روش تيلور مرتبه دوp (

 نمره۱,۴۰ -4

)3اگر  ) 3 4 8P x x x   (2)' مطلوبست محاسبه, (2)P P.نمره۱,۴۰ -5 به روش هورنر 
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